

Referat FAU-møte Manglerud skole, 09.12.2024

Antall deltakere: 34

Referent: Marthe Stiansen Ökvist, leder FAU

Dagsorden

- Velkommen og godkjenning av referat
- Rektor informerer
- Økonomistatus FAU
- Innmeldte saker
- Eventuelt
- Møteslutt og videre arbeid

1. Velkommen og godkjenning av referat

Referat fra FAU-møte 28.10.2024 sendes ut senere, men før neste FAU-møte.

2. Rektor informerer

Dysleksivennlig skole

Møte med arbeidsgruppa for skolemiljø og pedagogikk før møtet. Kan krysse av på mange av kriteriene for dysleksivennlig skole allerede. Rektor mener at skolen må jobbe grundig og strukturert for å få til varig endring. Ting tar tid når man gjør det grundig og prøver og feiler.

Svarer ut innmeldte spørsmål til fra den arbeidsgruppa og så kan de svare videre til FAU.

Det tar tid for å etablere nye rutiner med læringsbrett.

Læringsbrett - IKT

Har vært problemer med kobling til nett etter oppdatering av iOS. Dette er et problem i hele Osloskolen.

Læring og digitale ressurser

Nesten alt av lærernes fellestid går til læringsbrett og IKT, inkludert hvordan bruke dette verktøyet på en fornuftig måte. Opplæring av lærerne i hvordan bruke læringsbrettet i undervisningen, hvordan bruke den til lesestøtte, hvordan bruke til skrivestøtte. Bruker resten av fellestiden på lesesatsingen.

Voksne på inspeksjon på kunstgressbanen – 3. og 4. trinn

Innmeldt spørsmål om det ikke er eller er for få voksne på inspeksjon på kunstgressbanen. Skolen har ikke hørt de samme bekymringene. Følger opp uansett.

Trafikksikkerhet i Plogveien

Busser og biler kjører opp på fortauet. Meldt bekymringen videre til arbeidsgruppa for trafikksikkerhet. Rektor vurderer videre om skolen skal sende en henvendelse/bekymringsmelding på Bymiljøetaten.

Byråden besøker skolen denne uka

Byråden skal besøke et klasserom i 1. klasse for å se hvordan de bruker et lesestøtteprogram.

Byråden skal også snakke med ledelsen på skolen og også snakke om hva byrådet ønsker å satse på.

TROA – hvem er Manglerudforelderen?

Skolen ønsker at foreldrene også skal snakke om hvem er Manglerudforeldrene. Ønsker at vi skal ha en workshop på FAU i et møte til våren. Rektor organiserer dette sammen med arbeidsgruppa for skolemiljø og pedagogikk.

Undervisningsopplegg fra barnevakten - spørsmål fra salen/oppfølging fra forrige uke

Datoene er landet. Det kommer informasjon ut til foreldrene og elevene i 5., 6. og 7. trinn.

3. Økonomistatus FAU

Økonomiansvarlig Andreas Kerr-Wang informerte. Det har ikke vært store bevegelser siden forrige møte. Fra hovedkontoen har det vært et utlegg på 8 527 kroner knyttet til refusjoner for innkjøp til skolehagen. Utgiften er koblet til midler fra Sparebankstiftelsen til universell utforming.

Kontooversikt

Kontooversikt for: 28.11.24

Konto	Kontonavn	T	Valuta	Land	Banknavn	BIC/Swift	Bokført saldo	Val. riktig saldo	Saldo (NOK)
██████████61	HOVED		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	239.976,47	239.976,47	239.976,47
██████████55	TRINN 4 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	2.000,00	2.000,00	2.000,00
██████████98	TRINN 5 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	18.314,00	18.314,00	18.314,00
██████████36	TRINN 6 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	26.223,65	26.223,65	26.223,65
██████████52	TRINN 7 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	24.213,00	24.213,00	24.213,00
██████████60	TRINN 8 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	25.000,00	25.000,00	25.000,00
██████████79	TRINN 9 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	25.000,00	25.000,00	25.000,00
██████████87	TRINN 10 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	378,50	378,50	378,50
██████████95	TRINN 1 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	2.000,21	2.000,21	2.000,21
██████████17	TRINN 2 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	2.000,06	2.000,06	2.000,06
██████████25	TRINN 3 MANGLERUD SKOLE		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	2.000,00	2.000,00	2.000,00
██████████08	KORTKONTO FAU		NOK	NO	DNB Bank ASA	DNBANOKK	49,17	49,17	49,17
Tot.sum :							367.155,06	367.155,06	367.155,06
Sum NOK:							367.155,06	367.155,06	367.155,06

4. Innmeldte saker

Ingen saker.

5. Eventuelt

Spørreundersøkelse om skolegården

Undersøkelse på skolemelding sendt ut i forrige uke. Oppfordrer alle til å svare. Oppfordrer alle foreldrene til å svare.

Nettvetgruppe – opprettet forrige gang

Trenger flere medlemmer. TROA på nett.

Hensikten med arbeidsgruppene

Styret oppfordrer alle gruppene til å definere dette til neste FAU-møte.

6. Oppdatering fra arbeidsgruppene – ikke gjennomgått i møtet

AKS

Gruppen har hatt møte med AKS-leder 20.11.2024. Det ble snakket om hvordan 4.trinn bruker AKS-tilbudet, bruk av ansatte, matservering, rulleringstilbud inne/ute, grunnbemanning/stillingsprosenter (mange med små prosenter og dermed mange å forholde seg til, innetid, samarbeid med IB-AKS og gjøre slik at man kan få respons/kvittering på hva man har svært på påmeldingsskjema.

Natteravn

Vi fordelte ansvar for rekruttering av natteravnere for neste 3-ukers periode. Hanne/5A tar uke 47-49, Christer/8A tar uke 1-3. Diskuterte løsninger for å forbedre rekruttering av natteravnere fra de forskjellige klassene.

Skolemiljø og pedagogikk

Dysleksivennlig skole:

Vi ønsker møte med rektor i forkant av neste møte for status. Det anbefales at gruppen følger opp jevnlig status på tilrettelegging, identifisering og oppfølging av dysleksiltak. Camilla sender mail til rektor angående et møte. Lars Helge blir med på møtet.

Camilla følger opp læringsmiljø, fortsatt behov for læringsstøttende vegger på ungdomstrinnet.

Anmerkninger: Forklaring/begrunnelse - innmeldt spørsmål

Det er flere klasser på ungdomstrinnet, både på Manglerud vanlig linje og IB, som opplever at det gis mange anmerkninger av enkelte lærere. Brukes anmerkninger som et virkemiddel? Det virker heller ikke alltid som om lærerne er samkjørte på hva det skal gis anmerkninger for. Flere elever opplever at de får anmerkning for ting som medelever ikke får anmerkninger for, og opplever det som svært urettferdig. Ønsker at rektor redegjør litt for tanken bak bruken av anmerkninger.

Nettvett

Ingen oppdatering.

Trafikksikkerhet, idrett og uteområder

Veien bak svømmehallen har blitt omdefinert, fått offentlig skilting og blir driftet(måkt) som andre offentlige gater. Det er fortsatt planlagt fartsdump ved Wetlesens vei, men dette tar litt mer tid.

Trafikkvakter på parkeringsplassen og ved svømmehallen hver morgen i uke 47. Fokus var å minne gående om å ikke krysse parkeringsplassen, og kjørende om å ikke parkere i drop-off området. Skilt ble hengt opp, revet ned, og hent opp igjen.

Skilting og oppmerking av parkeringsplassen faller mellom offentlige stoler, og dette tiltaket må prøves inkluderes i hjertesoneprosessen – som vi venter på tilbakemelding om.

Skolegård: Behovsundersøkelse blant elever og ansatte igangsatt

Skolehagen

Siden sist har vi hatt et møte med skolens representant, Karin, og lagt dugnadsdatoer for våren - disse kommuniseres ut i den åpne facebookgruppen (Manglerud skoles skolehage). I vinter er det lite aktivitet i skolehagen, men AKS er fortsatt involvert og vil ha skolehagerelaterte aktiviteter jevnlig (med Karin). Vi diskuterte hvordan skoler som har fungerende skolehager opererer – det ligger som regel inne i planleggingstid for lærere og assistenter. Hvordan kan vi få til noe lignende på Manglerud, og få skolehagen mer aktivt involvert i undervisning?

Vi evaluerte også høstfesten, og til tross for veldig god støtte fra foreldre og Gaute fra AKS føles det som om dette ikke er forankret i skolen eller AKS. Til neste år kan det kanskje være en tanke å la 2. trinn ha ansvaret for festen (med støtte fra FAU-gruppen). Vi har en ganske god rigg nå, men det må lages pinnebrøddeig i store mengder og organiseres pinnebrødgrilling, leker, lykkehjul og epleskrelling, så det trengs foreldre som kan stille opp. Fremover vil vi jobbe med å få skolehagen forankret i skolen og undervisning, og med å få informasjon som skolehagen ut på skolens nettsider.

17. Mai

Ingen oppdatering.

Skoleball og vitnemålsutdeling

Grappa har hatt første planleggingsmøte med skolens ledelse, og avtalt to nye møtetider. FAU-medlemmene og resten av komitéen har begynt å ta tak i budsjett og diverse andre oppgaver.

7. Møteslutt og videre gruppearbeid

Gruppene jobber videre. Møteslutt kl 20.00.